KoHcneKT HenocpeACcTBEeHHOM o6pasoBaTe/ibHOM
AEeATeNIbHOCTM N0 MaTeMaTUKe B 5 Knacce no teme «JleneHue
AECATUYHbIX Apo6en Ha HaTypasibHOe YUC/10>»

ABTop : [leHncosa CeeTtnaHa MBaHoBHa yuntens matematnkn MAOY «COLL Ne 6» ropoaa
CeBepoaBuHcka

OnucaHme maTtepuana: npeanarato BaleMy BHUMAHUIO KOHCNEKT HENOCPEACTBEHHO-
obpasoBatenbHON AeaTenbHOCTK Ans obyyalwmxca 5 knacca. [laHHbin matepuan byget
noneseH Ang yuymtenen MateMaTukn Ha ypoke OTKpPbITUS HOBOro 3HaHus no Teme «[eneHune
AECATNYHbIX Apoben Ha HaTypanbHOE YMCMOoY.

Llenb ypoka: co3gaTb yCroBusa A1 OCBOEHMS anroputma geneHnsa gecatnyHon gpobu Ha
HaTypanbHOEe YNCho.

3apaum ypoka:

ObpasosamernbHas: hopMMpoBaHME anropuTma geneHnsa 0ecaTnyHon apobu Ha
HaTypanbHOE YNCIO N 3aKpeNfEeHNe HaBbIKOB MCMOMNb30BaHWS anroOpUTMOB CIOXEHUS,
BblYNTAHMWSA, YMHOXEHMUS OECATUYHbBIX ApOoben.

Paseusarowasi: pa3BnTne No3HaBaTeNbHOrO MHTEPECA, PA3BUTUE NTOTMYECKOrO MbILLSIEHNS,
HaBbIKOB YCTHOIO cyeTa.

BocrnumamernbHasi: BOCNUTaHNE UHTepeca K NpeaMeTy, YBaXXMTENbHOro OTHOLLEHNSA OpYr K
APYry, KOMMYHUKaTUBHOCTU, CAMOCTOATENBHOCTM

Twun ypoka: ypoK OTKPbITUSi HOBOrO 3HAHWNS

®dopmbl paboTbl: hpoHTanbHas, rpynnoBasi, MHAMBUAYyanbHas

Xoa ypoka

|. OpraHM3aUuMOHHbIN MOMEHT.

[I. AKTyanusaumsa 3HaHUN

Mo BapmaHTam obyyatoLmecs BbINOMNHAT 3a4aHne B TeTpaau, a ABa y4eHMKa OAWH C
nepBOro BapuaHTa, Apyron co BTOPOro BapuaHTa BbINOSTHAKT 3TO e 3aaHne Ha JOCKe Ha
OLIEHKY.

Hanan s3HauyeHune BblpaXeHus:

1 eapuaHm (8,2 * 0,45 + 14,71)*3,8 - 49,436

2 sapuaHm (2,35 * 6,8 — 6,793)*0,4 + 1,3252

Mocne pelweHna 3agaHna yyalmecs BbIMOMHAIT CaMONpoBEPKY

OTBeThbI

1 sapuaHm

1)8,2*0,45 = 3,69

2) 3,69 +14,71 =184

3) 18,4 * 3,8 =69,92

4) 69,92 — 49,436= 20,484

2 eapuaHm

1) 2,35*6,8 = 15,98

2) 15,98 - 6,793=9,187

3) 9,187*0,4=3,6748

4) 3,6748 + 1,3252=5

[ll. O6bABNEeHNEe TeMbl YpoKa

Yuutenb: «Pebdarta, kakoe AencTBMe ¢ AeCATUYHBIMU OPOBAMM ¥ HAC eLle ocTanochb
paccMoTpeTb?»

Obyuvatowmecs: «[lenctene geneHnsa ecaTuyHbIX Apobeny

Yuutenb: «Kak Bbl AymaeTe, Kakasi Tema cerogHs 6yaeT Ha ypoke?»

Obyuatowmecs: «[deneHne gecatTnyHbIx opoden»

Yyumenb ymoyHsem memy «[eneHue decsmu4Hbix Opobeli Ha HamyparbHOe YUC0»



IV. NMocTtaHOBKa Lenu ypoka

[MocTaHOBKa Lenu ypoka y4alummucs, a 3atem yunTenem

V. Co3gaHme npobnemMHOM cutyaumum

Yuntenb «PebsaTa, B y4eOHUKE HET YETKOro anroputma geneHns gecatmyHon gpobu Ha
HaTypanbHoe Yncno. MNMpouynTtae naparpad 35, nonpobynte cdoopMmmnpoBaTb anropuTm
AeneHnst AeCATUYHON Apobu Ha HaTypanbHOE YMCro»

VI. MepBUYHOE YCBOEHME HOBbIX 3HAHUN

BmecTe ¢ yumtenem HasbiBaloT anroputMm «[leneHve gecatmyHon gpobu Ha HaTyparnbHoe
4yncno»

1) enum gecaTnyHoe YMcno Ha HaTypanbHOe YMchno, He obpallad BHUMaHMe Ha 3ansTyto,
CTONBUKOM.

2) 3andaTyto B YaCTHOM CTaBuUM nepeq TeMm, Kak byaeT ncnonb3oBaHa nepsas uudgpa nocne
3anaTon B 4ENMMOM.

3) Ecnn penmoe meHblle genntens, To Lenasi YacTb YacTHOro paBHa Hynio.

4) BeinonHsiem genexHve, 4o Tex nop, noka B oCctaTke He NosTly4mMM HOJlb.

VIl. MepBMYHas npoBepKa NOHUMaAHUSA

1) BbinonHeHne HomepoB 13 yyebHuka Ne 965, Ne 966. HekoTophble yyalumecs
nocneaoBaTenbHO APYr 3a APYroM BbIMOMHSAT 3a4aHusa Ha gocke. Takke ans
CaMOonpoBePKM 00y4arLMMCH Ha OCKe NpeacTaBeHbl OTBETbI BCEX NPUMEPOB, HO HE B
nopsiake cnegoBaHnsa NpuMepoB, a B pasbpoc. Mpu gonyweHnn owndku yyawmecs
BbIMOMHSAT 3a4aHNe CHOBa U KOHCYNbTUPYIOTCS C yuntenem. Yyauwmecs, Kotopble
paboTaloT y AOCKM OLIEHMBAKOTCS yunTenem.

OTBeThbI Ha fAOCKe:

Ne 965

0,004; 1,06; 0,3; 1,1; 3,5; 0,06; 0,08; 9,5; 0,25.

Ne 966

3,02; 11,2; 0,5; 1,24; 6,5; 0,307; 21,15; 0,238; 0,008; 0,64; 1,5; 0,0012.

2) PewweHue 3agay ((ppoHTanbHo)

Ne 1004

PeweHue 3adayu

1) 36,8 * 7= 257,6 (kM) — nponnbin NepBbi KOpabnb 40 BCTPEYn.

2) 556,5 — 257,6= 298,9 (km) - nponbin BTOPOW Kopabrib 4O BCTPeUM.
3) 298,9 : 7 = 42,7 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOro kopabnsi.

OTBeT: 42,7 KM/4

Ne 1006

1) 54,6 * 5 = 273 (kM) — npoexan nepsbI Noe3 3a 5 Yacos.

2) 273 + 20,8 = 293,8 (kM) — npoexan BTOPOW noe3A 3a 5 yacos.
3) 293,8 : 5=58,76 (km/4) — cKOpPOCTb BTOPOro noesaa.

OTBeT: 58,76 KMm/4

3) PeweHwne no BapnaHtam.

Hanan s3HayeHune BblpaXeHus:

1 eapuaHm

a)21,6-12,6:18 +6

b) (21,6 — 12,6) : 18 +6

2 sapuaHm

a) 21,6 —12,6: (18 +6)

b) (21,6 —12,6) : (18 +6)

lMocne BbINOMHEHMS 3a4aHNs B3aMMONPOBEpPKA.



OTBeThl

1 sapuaHm

a) 26,9

b) 11

2 eapuaHm

a) 21,075

b) 0,375

HeKOoTOpbIX y4alnXcs, MOXXHO OLIEHUTb Ha OLIEHKY.
VIIl. Pecdonekcus

lModsedeHue umoeos:

1. JocTurnm nn NnoCcTaBfEeHHOW LIEeNN Ha ypoke?
2. Yto TpygHoro 6bino Ha ypoke?

3. YT0 NoHpaBunocb?

IX. JomawHAn paboTa

Ne 970, 1005, 1007



